

## 从低效闲置空间到全民共享空间 “龙舟坝坝茶”架起民声民意“连心桥”

人间烟火气,最抚凡人心。11月20日上午9点不到,成都市锦江区牛市口街道龙舟社区莲花新区南一巷的“龙舟坝坝茶”便已茶香四溢。住在周边的老人们相约于此,点上一杯盖碗茶,拉扯着家长里短、邻里趣事,茶碗里蒸腾的烟火气犹如初冬里的阵阵暖意。过了一会儿,结伴而行的阿姨们也来此,在“龙舟坝坝茶”的舞蹈室内,开始了紧锣密鼓地排练……如今,来这里喝茶休憩、开展文体活动,已渐渐成为周边居民的一种生活方式。

02 专题报道

## 科技赋能 助力蔬菜产业高质量发展

### 第十二届中国·四川(彭州)蔬菜博览会开幕



11月22日,第十二届中国·四川(彭州)蔬菜博览会在彭州市天府蔬香现代农业产业园举行。在11月22日-26日活动期间,将举办一系列展览展示、商贸合作、产销对接、行业研讨、农旅消费等活动,以“蔬菜+”产业建圈强链,促进蔬菜产业高质量发展,唱响“大地蔬菜”品牌影响力,助力建设中国西部菜都。

开幕式现场发布了中国·濠阳蔬菜价格指数和2023年蔬菜行业发展报告,以及院地合作项目成果发布。作为国家级品牌和成都“种业强市”的重要载体之一,中国南方蔬菜种业创新中心(菜立方)也在本届菜博会上首次亮相。

据悉,本届菜博会以“天府粮仓,科技菜博,立体山水,彭派生活”为主题,以“树品牌、重营销、强实效、促消费、拉经济”为宗旨,不仅有丰富多样的蔬菜产业展览展示,还将举办第三届中国蔬菜品牌大会、第二届中国蔬菜产业高质量发展高峰论坛等一系列高水平活动。

华西社区报记者 李玥林 彭州市农业农村局供图

4版 物业服务也有“钟点式”?  
破解老旧小区管理“老难题”新都“亮剑”

5版 家门口的“五星级”村卫生室  
多措并举提升居民健康获得感